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7.気がついたこと・感想（改善点など） 

・カレーを購入したが、ご飯が所々固いのがありルーが美味しかったのに少し残念でした 

・射的や輪投げにどうしても時間がかかるので、学年で時間を分けるか、放送で少ないところに誘導する

とうまくいくかも。 

・景品が多種多様でとても面白かった。提供してくださったご家庭に心から感謝。 

・売り場の入口やブースなどに段ボールなどで大きな看板などを子どもたちと作ると、バザーの楽しさが

増すと思う。作成時間は１コマ程度で。 

・子供がカレーのルーが少なかったと言っていました。射的の景品が豪華で子供達が喜んでいました。 

・射的の教室の出入口が 1 つしか無かったため混雑していたと思います。 

・出入口が 2 ヶ所ある教室ですると混雑も減ると思います。 

・今年度、執行部でカレーやポップコーンなど、食べることができるものを出してくださってありがたか

った。やはり学校でみんなで食べることができて、喜んでいた子ども達がいた。うどんとかはもっと簡単

にできるので、寒いこの時期にぜひ出したい。 

・子どもが楽しめるアトラクション的なものがあってよかった。特に６年生の射的は大盛り上がりだった。

準備大変だったと思いますが、その分楽しめたのでは。 

 

・子供は初めてのバザーで、とても楽しかっと喜んでいました(^^)私達の子供時代にあったような未使用

の不要品等を持ち寄りフリーマーケット的なやつもして欲しいなと思いました！ 

・あと、今年はフリマがなかったのが残念でした。 

・物品販売をしてほしい。 

・ものが家庭にたくさんうもれている気がする・・・ 

 

・バザーの計画をある程度バザー委員で立ててから保護者に説明する流れであって欲しい。 

・もっと段取りを良くして効率よくまわれるようにしてほしい。 

・参観日の時間が低学年と高学年でわけていたが低学年の保護者は待ちながかったのでは 同じにして

待ち時間無しでそのままバザーに入った方がよいと思う 

・初めてのバザーで不安もありましたが思ってたよりスムーズに回れたと思う。なにより子供達が楽しん

でいたので良かった。 

・バザーの前の授業参観を学年で時間を分けるのでは無く、1〜2時間目を全体の自由参観にして欲しい

なと思いました（うちの子が低学年のため、バザーまでの待ち時間が長かったです…） 

・低学年の参観後バザーまでの時間の親の居場所がなかった 

・今回は例年どおり１校時が１〜３年生の参観…としていたが、準備に時間がかかる学年を１校時にもっ

てくれば、朝と２時間目にバザー開始までの準備や確認ができてスムーズかもしれないが、実際どうか。 

・開始、終了時間の案内。これも販売している時間をチラシのような張り紙や放送するなどして分かりや

すくするといいと思った。 

・お年寄りが休める場所、ベンチ的なものが欲しかった(祖父母より)らしいです。 

 

・どこで交換出来るか分からない人がいたので案内板等あるといいと思った。 

・人が集中すると回転が悪くなるので、1 コーナー複数の場所があるともっと良くなると感じた。 

・ポップコーンもカレーもとても美味しかったです！ 

・できれば販売場所を 1箇所にしてほしいです。（外でもいいので）人混みの中、子供を連れて移動した

り、濡れた渡り廊下を渡ったりしなければいけなかったのも大変でした。 



・体育館に余裕があったので、次は可能なお店は体育館にまとめて入れる事もできるのでは。 

・執行部がいる家庭科室と体育館が遠すぎて連絡の取れる方法があるといいと思いました。 

・バザー直前のメールにあった、それぞれのバザー開催の場所に、家庭科室での販売内容がなかったので、

ポップコーンなどがどこで販売されているかすぐにはわからなかったので、全てを載せた一覧を直前に

送ってもらえたらよかったかなとおもう。 

・所々に各出し物の場所の地図を貼ってほしい。場所が分かりにくく、いろいろな人が聞いて回っている

のを目撃した。 

・封筒の裏に各出し物の場所を記載するとか良いかもしれません。 

・場所が多過ぎて、迷っている方が多い印象でした。実際何度も聞かれました 

・体育館がまだ余っているようだったので、ゲームとかも一緒になるとわかりやすかった気がします 

・マチコミで販売場所やゲームの場所などの提示があると迷わなくて済むので提示してほしいです。 

・家庭科室の場所が分からなかった。 

・商品の場所がわかりづらかった。 

・「カレーはどこですか？カルピスはどこですか？」などの質問が多かったので簡単な地図案内をマチコ

ミなどでお知らせするとよいのかなと思った。先生方や PTA の方の負担にならない程度で。負担になる

なら必要ないかな、、、と。 

・売り場について、事前にマチコミでお知らせしていたが、当日場所を聞かれることが多かった。マチコ

ミの活用を浸透させたいが、場所の拡大地図を各教室に貼っておくべきか。 

・来賓の方など校内で迷っている方がいて移動距離もあるし、それなら体育館にまとめたら良かったので

は？と思った。体育館がガランとして寂しかった。 

・何処で何を販売しているかの地図を貼る、子どもたち、来客の方々にも分かるようにするといいと思っ

た。 

・お店がどこにあるのか分からない人が多く、来客の方もみえていたのでその方々も聞いてきた。見取り

図があると説明しやすい。家庭科室とか言っても、その部屋を知らない人が多い。 

 

・今回は体育館での販売が主でしたが、足元の緑のシートがなかった分片付け作業の手間が省けとてもよ

かったと思います。しかし、スリッパをそのままはいてこられるかたがほとんどだったので、砂等が体育

館の床に沢山入ったと思います。その後の体育館の掃除はどなたがされるのでしょうか？ 

モップ掛け等をバザー係の段取りにいれておいた方が良かったのかなと感じました。 

・教室の片付けを執行部の方が最後に見回ってくださっていた。ここまでバザー委員でできないだろうか。 

 

・バザー自体をやる、やらないのアンケートをして欲しい。 

・バザー自体が必要ないと思う 

 

・バザーについては 5 月くらいから早めに動き出しても良さそうですね 

・前日準備のお知らせの内容が分かりにくかった。当日手伝いの方へのお知らせも書いてあったが、前日

準備の案内に入れると関係ないと思って読んでいない人がいた。誰に宛てての内容なのかを見出しに書

くか、別々で出した方が把握しやすいと思った。 

・当日手伝いの人と前日準備の人たちが混在してアンケートの意味が分からなかった。 

・マチコミからの注文がうまく出来ていなく残念でした。事前に確認できたら良かったです。 

・チェック表は氏名と個数の名簿でチェックした方が良いと思いました。 

・当日は、休んでいる児童の食券は先にまとめて把握して、各お店に伝えて先に別で取り置きしておくと、



最後の時間まで誰のか分からないまま店の人が待つことはなくなる。先生もまわらなくてよくなる。 

 

・子供達も楽しかったみたいです。ありがとうございました！ 

・子供が楽しめたみたいで、いいバザーだったと思います。 

・子どもの笑顔がたくさん見られ、やっている方も嬉しくなった。 

・保護者の方々と一緒に調理をするのが楽しかった。作る上で起こるハプニングなどを一緒に考えて乗り

越える感じが楽しいのだと思う。 

・子どもたちはとても楽しそうに過ごしていたように感じたので、今後も保護者同士、子ども同士、親子

同士、保護者と職員がつながるバザーを目指したい。 

・しんどいことをした分、保護者同士も先生方とも仲良くなれる気がする。来年は品物購入だけではなく、

子どもたちが喜ぶものに何かチャレンジしてみたい。 

・子どもたちもバザーがあってうれしかった、といっていたので、今年のものをベースにしながらよいよ

いバザーにしていきたい。 

・運動会の準備のときも感じたが、協力してくださる保護者の方が多くいることが分かった。 

 

・お疲れさまでした。 

・計画から準備、当日とありがとうございました😌 

・計画・準備から本当にありがとうございました。次年度も楽しみです。 

・バザー委員の方々に感謝します！ 

・バザーの計画から実行までありがとうございました。お疲れ様でした。 

 


